
 
 

DIFFERIMENTO DICHIARAZIONE 770 E VERSAMENTI DI AGOSTO  2011 

Con DPCM 12 maggio 2011, pubblicato sulla G.U. 14 maggio 2011, n. 111, viene disposto, 
limitatamente all’anno 2011, il differimento di una serie di adempimenti fiscali di prossima 
scadenza. 

In particolare viene lo slittamento dei termini: 

• di presentazione dei Modelli 770/2011 Semplificato e Ordinario 
• per l’assolvimento degli adempimenti fiscali e dei versamenti in agenda dal 1 al 20 agosto 

prossimo. 
 

NUOVI TERMINI PER GLI ADEMPIMENTI FISCALI E I VERSAMENTI DI AGOSTO 

L’articolo 3 del DPCM 12 maggio 2011 dispone che gli adempimenti fiscali e i versamenti, in 
scadenza nel periodo compreso tra il 1 e il 20 agosto 2011, possono essere effettuati entro il 20 
agosto, termine ulteriormente posticipato al giorno 22 agosto in quanto cadente di sabato, senza 
alcuna maggiorazione. 

Beneficia dello slittamento al 22 agosto anche la presentazione della Dichiarazione dei Sostituti 
d’imposta Modelli 770 Semplificato e Ordinario, fissata a regime al 31 luglio. 

Come di consueto, la proroga di agosto, riguarderà anche i versamenti, in scadenza tra il 1e il 20 
agosto, relativi a Iva, ritenute fiscali. contributi previdenziali e premi assicurativi. 

Nella tabella sottostante, con riferimento all’anno 2011, sono riepilogati i nuovi termini per la 
presentazione telematica  all’Agenzia delle Entrate dei Modelli 770 Semplificato e Ordinario 

 

 
ADEMPIMENTO 

 

 
NUOVI TERMINI DI PER IL 2011 

 
TERMINI A REGIME 

 
Trasmissione telematica 
Modello 770 Semplificato e 
Ordinario 
 

 
Entro il 22 agosto 2011 

 
Entro il 31 luglio 

 


